
ROCK POINT MISTROVSTVÍ ČR V BOULDERINGU 2015 OSTRAVA!!!!!! 
 

Ostrava má ve svém logu třikrát vykřičník, ale druhým říjnovým víkendem počínaje by k nim 
klidně z fleku mohla přihodit vykřičníků hned jednou tolik. Ten první boldovaný za Rock Point 
Mistrovství ČR v boulderingu, druhý za 6. kolo Rock Point Českého poháru v boulderingu a 
ten třetí, psaný hravě kurzívou, za nedělní dětský Kinder Boulder Cup. 
 
První dva jmenované vykřičníky se Ostravě připsaly hned v sobotu 10. 10. 2015 a moc se 
nám líbí to hezké datum, které svými číselnými iniciálami skvěle podtrhuje významnost obou 
závodů. 
 
Rock Point MČR a 6. kolo ČP v boulderingu se společně a pohodlně vměstnali do dvou 
závodních kol – kvalifikace a finále – v kategoriích Ženy a Muži. 13 žen a 37 mužů. 
 
Nejprve společná on sight kvalifikace na 4 bouldrech pro každou kategorii, z níž do 
finálového kola postoupilo 8 žen a 15 mužů. Akce se zúčastnili také 3 slovenští lezci, kteří 
tímto využili (nejen) regionální blízkost Moravskoslezského kraje, hlavního partnera závodu. 
Svým českým kolegům přichystali nemalou konkurenci v podobě 2 finalistů ze Slovenska. 
 
Špičkově obsazené finále sledovalo – lezeckou terminologií on sight – početné publikum v 
prostorném zázemí ostravského Trojhalí Karolina, našeho dalšího hlavního partnera, ale i 
diváci po celé republice (pravděpodobně i na Slovensku a dost možná i někde ve světě) u 
online vysílání vysilameonline.cz. Kategorie žen odstartovala v 16.00, muži vylezli na scénu v 
18.30. 
 
Atmosféra v bouldrovacím sále absolutně korespondovala se skvělými výkony, které 
předvádělo těch 23 nejlepších. Byla prostě úžasná! Nejen každý top, ale i jednotlivé zóny či 
zdánlivě drobné postupy byly odměněny bouřlivým potleskem, do kterého diváky nemusel 
moderátor skoro vůbec pobízet. Všichni cítili, že se před nimi dějí velké věci a že jde o hodně. 
 
Však taky šlo. Hrálo se o mistrovský titul, na který si mohl šáhnout kdokoliv z finálového 
startovního pole. 
 
Nekompromisní bouldrovací časomíry nás kvapem dovedly až do okamžiku, kdy se pomyslné 
otazníky nad stupni vítězů proměnily v konkrétní jména. Mistrovský titul od své 
předchůdkyně Kariny Bílkové symbolicky převzala Petra Růžičková, která si první místo s 
přehledem pohlídala už od kvalifikačního kola. Na druhém místě se umístila zkušená 
bojovnice Nelly Kudrová, třetí pozici si vybouldrovala juniorka Eliška Vlčková. 
 
Mistrem České republiky se s rozdílem 6 pokusů na zónu stal Jan Chvála, který tak již po 
druhé za sebou porazil do nedávna naprosto suverénního Martina Stráníka. Ten si však z 
Ostravy odvezl nejen tuto vícemistrovskou stříbrnou, ale také – díky svým skvělým 
celoročním výkonům – zlatou medaili v závodu Rock Point Českého poháru v boulderingu 
2015. Třetí místo Rock Point MČR si bravurním lezeckým uměním zajistil Štěpán Stráník, a 
tak na stupních vítězů stáli – znovu, po kolikáté už? – oba Stráníci. 
 



Stavěči cest, Jan Zbranek a Olin Klapal, jako vždy důsledně dbali na to, aby se cesty nejen 
lezly, ale i vymýšlely. Z jejich bouldrovacího pera s velkým písmenem Ž tak vzešly dvě 
poněkud zrádné „jedničky“ (kvalifikační a finálová), nad kterými si všechny lezkyně urputně 
lámaly hlavu a většina z nich (kromě dvou) nakonec i zuby. Důmyslné mozaiky chytů a profilů 
Makak, AIX, Flathold a Freestone dovedly ovšem značně potrápit i borce v mužské kategorii. 
 
Atraktivní závodní program skvěle doplňovaly tematické doprovodné programy, kde se mohli 
vyřádit a pobavit všichni přítomní. 
 
V těsném sousedství, v hájemství partnera závodu Forum Nová Karolina, se téhož dne konal 
Oktobeerfest. Tamní velké pódium dalo v průběhu dne vyniknout několika zajímavým 
hudebním skupinám, včetně velmi známé slovenské No Name, ale i boulderingu, který byl v 
rámci dvou vstupů ústy Romana Kozelky z Lezení do škol představen širokému publiku. 
 
A přímo v centru dění, hned vedle závodní lezecké stěny, se po boku těch velkých odehrávali 
i menší závody. Odvážlivci měřili své schopnosti například v silácké soutěži – visu na obřích 
posilovacích koulích A MUERTE battle nebo v oblíbené dovednostní WINGMAN SHOW... 
piluj, štípej, šroubuj, řezej v režii hlavního partnera LED LENSER a partnera LEATHERMAN. 
Další možností bylo vyzkoušet si lezení s cepíny neboli DryTool Board či shlédnout exhibiční 
představení na highline. 
 
Následně si všichni mohli zaslouženě oddechnout v klidové zóně, jejíž neobvyklou a 
přívětivou podobu připravila firma Hamaka. 
 
Samozřejmostí pak byla přítomnost oblíbené dětské bouldrovací stěny, která byla lezeckým 
elévům po celý víkend plně k dispozici. 
 
Soutěžní bouldering se pro svou dynamičnost, adrenalin, neokázalost a bezprostřední 
komunikaci s diváky těší stále vzrůstajícímu zájmu svých fanoušků, ale také médií. Zajímavá 
reportáž z finálových kol Rock Point MČR a ČP v této lezecké disciplíně se proto stala již 
nedílnou součástí vysílání pořadu Sport v regionech v České televizi. Premiéra na ČT Sport: 
čtvrtek 15. 10. 2015 ve 13.35, repríza: úterý 20. 10. v 7.35. 
 
Pozvánka na akci přiletěla éterem i široké posluchačské základně hlavního mediálního 
partnera závodu Rádia Beat. 
 
Podstatu, sílu a obsah svého generálního partnerství tvoří a zcela beze zbytku naplňuje 
firma ROCK POINT, jejíž obrovské a rozmanité podpory si velmi vážíme. 
 
Všem partnerům akce, kteří šli do toho s námi, velice děkujeme. 
 
Zbývá nám poslední vykřičník. Za celým lezeckým víkendem jej v neděli 11. 10. 2015 úhledně 
napsaly dětské závody KINDER BOULDER CUP a nezbývá než dodat, že Mistrům České 
republiky (bývalým, současným i budoucím) roste pořádná konkurence. 
 
Ostrava má ve svém logu šestkrát vykřičník. Ty poslední tři ji, ať chce nebo nechce, jednou 
pro vždy změnily. Samozřejmě k lepšímu. :) 



 
Lezení do škol, pořadatel a hlavní partner závodů 
ČHS, organizátor a hlavní partner závodů 
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